SAMSUN

TIS

colder

ð

AMSUNG

Lauly

SAMSUNG

SANTIAGO DE CALI

SAMSUNG

◆李慧詩展示世界

杯卡利站女子爭先

▲首次穿上世界杯白色冠軍戰衣的李慧詩(中) , 與亞軍詹姆絲(左)、季軍瓦妮絲合照

【本報訊】香港單車女將李慧詩繼倫敦奧運凱琳賽勇奪銅牌後,再度為港 爭光!李慧詩於昨日早上在哥倫比亞卡利舉行的場地世界杯首站比賽,力克兩 名英國選手,贏得女子爭先賽冠軍,是她首次在世界杯該項目封后。

李慧詩在200米資格賽已經有不俗發揮,以11 秒 136 完成排名第 2, 僅比首名英國的詹姆絲慢 0.001秒。李慧詩在16強賽及半準決賽都未有遇到 考驗,16強賽擊敗委內瑞拉選手,半準決賽亦以 直落兩場淘汰日本的前田佳代乃。準決賽李慧詩硬 撼曾代表英國出戰倫奧團體爭先賽的瓦妮絲,李慧 詩亦以兩戰全勝姿態躋身決賽

決賽李慧詩迎戰另一英國選手詹姆絲,首戰由 詹姆絲領騎,李慧詩採取終點直路超越的戰術,成 功先下一城。第二場改由李慧詩領騎,詹姆絲中段 率先進攻,李慧詩雖然加速力追,但由於之前爆發 消耗體力,未能趕超對手,雙方各勝一場,要以最 後一場分勝負。第三場李慧詩直路超越戰術再次奏 效,力壓詹姆絲率先衝線,李慧詩以場數2:1擊 敗對手獲得冠軍,穿上白色世界杯領騎戰衣 。李慧詩及隊友刁小娟將會在當地時間周

港隊其他選手方面,郭灝霆出戰男子全能賽, 他在捕捉賽獲得第1名、記分賽排名第5,總成績 得第8名。刁小娟在女子捕捉賽排名11,梁峻榮在 男子1公里計時賽位列11名。

1987年5月12日 出生日期 身高 1米60 女子凱琳賽、爭先賽 項目

主要榮譽

2012年世界杯卡利站爭先賽金牌 2012年奧運會凱琳賽銅牌 2012年世界杯倫敦站凱琳賽銀牌、爭先賽銅牌 2012年亞錦賽500米計時賽及爭先賽金牌、凱琳賽銅牌

2011年亞錦賽500米計時賽金牌、爭先賽銅牌 2010年亞運會500米計時賽金牌、爭先賽銅牌

## 技戰術運用有進步

本報記者 伍肇恆

李慧詩在倫敦奧運的凱琳賽一 戰成名,勇奪銅牌,今次她在世界 杯女子爭先賽摘金,證明了李慧詩 不單爆發力了得,戰術及技術運用 更加爐火純青,未來成績可望更上

凱琳賽與爭先賽雖然同爲短途 項目,但各有特點及技術要求。凱 琳賽同場比賽人數較多,着重在比 賽中的位置及最後衝刺的爆發力; 爭先賽則是一對一的交鋒,表面上 是鬥快衝線,但在3圈的比賽中, 對賽雙方要用到的更加複雜多變的 技術、戰術以及心理戰,對選手的 身心均是極大的考驗

李慧詩的成名項目固然是在奧 運贏得銅牌的凱琳賽,不過在爭先 賽她亦有不俗發揮,尤其在名師沈 金康麾下更進步甚大。沈教練多次 要求弟子要以腦袋比賽,正是對李 慧詩征戰爭先賽的提點

李慧詩近年出戰爭先賽成績未 有突破,例如在今年的世錦賽,她 雖然在資格賽造出第4快的成績,

卻在淘汰賽早早出局; 奧運她又 在備受看好的情况下,未能躋身 8強僅得第10名。

六出戰凱琳賽

今次的世界杯卡利站雖然 倫敦奧運三甲缺席參賽,但亦 有不少好手參與,因此,今次 取得的成績,已證明她在技戰



【本報訊】香港單車隊近年屢創佳 績,在世界杯比賽更經常穿金戴銀,李 慧詩今次在女子爭先賽封后,是港隊5 年來贏得的第6個世界杯冠軍。

李慧詩過去出戰世界杯多次踏上頒 獎台,其中包括在倫敦奧運前夕,在倫 敦站世界杯分別在凱琳賽及爭先賽取得 1銀1銅,直至卡利站終於嘗到金牌滋

此前已經有多名港隊代表在世界杯 揚威,港隊老將黃金寶先後在2008及 2009年, 赢得男子捕捉賽及男子記分 春冠軍,其中記分賽更是奧運項目,含 金量十足。世界杯亦是港隊新秀發揮的 舞台,郭灝霆08年在捕捉賽稱王,兩 年後夥拍蔡其皓合作又贏得男子麥迪遜 賽錦標

黃蘊瑤則是港隊首名贏得世界杯錦 標的女將,她於2008年的哥本哈根站 賽事,力壓世界排名第1的中國好手李 燕及一衆強敵,在女子記分賽勇摘桂冠 ,並因此取得該年北京奧運的入場券。

中國單車手在世界杯亦有不俗成績 ,當中成績最突出的要數名將郭爽。郭 爽在奧運會贏得4面獎牌,但就遺憾無 緣冠軍,不過她征戰世界杯卻年紀輕輕 便摘金而回。2004年世界杯莫斯科站 在悉尼站的凱琳賽奪標



#### 青島宣布麥基迪加盟



■本報訊: CBA(中國男 子籃球職業聯賽)球隊靑島雙星 昨日召開記者會,正式宣布前 NBA兩屆得分王麥基迪來投。 青島總經理生錫順表示,會方已

收到麥基迪親筆簽署的合約,落實該球星加盟。麥基 迪預計會在24日抵達靑島並進行體測,據報他將不 會穿上以往的1號球衣,不過具體號碼仍未落實。青 島亦宣布新賽季將會移師至容納超過1萬名觀衆的國 信體育館,以應付球迷需求。

#### 快艇今午再戰熱火

■本報訊:NBA中國賽今日移師上海舉行第二 場比賽,快艇將有主力基斯保羅復出領軍,誓要一雪 前恥擊敗熱火。日前在北京上演的首場比賽,熱火輕 鬆大勝快艇,不過因爲拇指受傷休養超過兩個月的星 級控球後衛基斯保羅已傷愈,並可在今仗復出。 (now高清635台今日中午12時30分直播比賽)

### 火箭再捷 林書豪取9分

■據新華社休斯敦十二日消息:火箭 12 日晚在 大本營休斯敦市豐田體育中心對陣黃蜂,火箭最終以 95:75大比分擊敗對手,取得季前賽兩連勝

在此次比賽中,華裔球星林書豪在前三節均有上 場,他總共獲得9分、7次助攻和2個搶斷。雖然給 隊友幾次傳球不錯,但林書豪的三分球看來還沒有找 到感覺。

#### 馬丁成功衛冕環京賽

■據新華社北京十三日消息:環北京職業公路單 車賽13日進行了最後一個賽段的爭奪,來自快步車 隊的德國車手馬丁成功衛冕,在前兩屆環京賽的冠軍 榜上都寫下了自己的名字。

在去年的首屆環京賽上,馬丁從賽事開始就一直 保有紅色領騎衫,並最終奪得冠軍。本屆環京賽,馬 丁又依靠在第二賽段確立的46秒領先優勢而成功衛 冕。這位曾經的計時賽世界冠軍最終以17小時16分 56秒騎完了全部5個賽段,比第二名阿斯塔納車隊的 加瓦齊快了40秒

「我要感謝我的隊友,沒有他們的支持和配合, 就不會有我的成績,」馬丁說

#### 韋伯韓國站排杆位出賽

■綜合外電韓國十三日消息:紅牛車隊於周六舉 行的世界一級方程式賽車(F1)韓國站,包辦排位 賽首兩名。紅牛的澳洲車手韋伯於排位賽造出1分37 秒242,力壓隊友德國的維特爾取得明天杆位出賽資 格,今次亦是兩人繼上周的日本站後,今季第2次包 辦排位賽首兩名。麥拿侖車隊的咸美頓排名第3,在 車手榜暫領先的法拉利車隊主將阿朗素,將以第4名 發車。(now670及高清672台香港時間周日下午1 時55分直播正賽賽事)

# 旭高域会狭

【本報訊】上海網球大師賽 將由英國球手梅利與塞爾維亞的 祖高域爭冠。爭取三連冠的梅利 於昨日舉行的4強賽,以直落兩 盤擊敗「瑞士球王|費達拿,他 於今日舉行的決賽與淘汰捷克貝 迪治的祖高域交鋒。(now636 及高清660台今午4時30分直



### 費達拿無緣決賽

梅利與費達拿的對碰是上海 大師賽2010年決賽的翻版,梅 利在該年勝出,昨仗亦順利重演 歷史。梅利在比賽中第一發球得 分率達到87%,遠勝只得66%的 費達拿。首盤梅利兩次破發,以 6:4先贏一盤。第2盤梅利繼續 有穩定發揮,費達拿未能取得破 發機會,最終梅利把握第5局破 發的優勢,再贏一盤6:4,直 落兩盤淘汰費達拿躋身決賽。

2號種子祖高域在另一場4 強賽事,亦以6:3、6:4,盤 數2:0擊敗4號種子貝迪治, 首次進入上海大師賽決賽

▲上海網球大師賽,梅利(右) 勝費達拿(左)後相互握手

法新社

## 流浪新援薩斯表現「對辦

【本報訊】本周初來港加盟港甲足球隊流浪的新援前 贊比亞國腳薩斯,昨爲新東家在對太陽飛馬的練習賽踢足 全場,雖然流浪以0:1敗陣,但總監李輝立認爲薩斯表 現「對辦」。

去年爲黎巴嫩球隊阿爾阿赫德踢過7場亞洲足協杯賽 的薩斯,昨仗表現尚可,位置感及判斷力都不俗,李輝立 認爲其表現可以接受:「至少比此前的一批外援好,令中 堅位置有個適當的人選可用,但仍希望物色多一個外援中

李輝立表示,流浪昨仗少了4名「大港腳」,要靠預 備組、青年軍球員頂上,球賽形勢更倒向飛馬一邊,正好 測試薩斯的能力,他又認爲球隊近4場失13球,後防有 不少過失,有檢討的必要。

暫代飛馬教練的領隊陳志康表示,球員昨於練習賽仍 反映出決心不足的老問題: 「幾場比賽失球數字高,優勢 之下未能擴大比分,反造成己隊混亂,問題出於防線、中 場開始防守的位置,另方面,領先下球員未夠決心去繼續 入波。己隊有能力創造入球機會,但球員往往到6、70分 鐘就感到足夠。 | 本周港甲比賽暫停,正好讓飛馬重整旗 鼓, 陳志康說受傷的主力鄧景煌來仗上陣不樂觀



HH



港足昨晨在石硤尾公園仿真草場訓練 摩力克表示日前跟廣東日之泉聯絡,對 方表示不清楚球會是否讓陳肇麒回歸港足 ,更稱陳肇麒可能有傷,有鑑於此,摩帥 暫列陳肇麒入21人名單,並聯繫日之泉 教練曹陽跟進,如陳肇麒未能歸隊,對馬 來西亞就要以林學曦擔任「單箭頭」,入 宿酒店的20人也會在今日才確定,唯一 落選最終名單的港足球員是公民球員談樂

#### 陳肇麒歸隊成疑

在昨日的分隊訓練中,摩帥嘗試了白 鶴與劉松偉、曾至孝與翟廷峰兩個中堅配 搭,他大讚劉松偉的表現,更表示獲重召 的朱兆基下周二晚將是正選:「朱兆基、 林嘉緯與黃洋的3人組合作無間,是中場

另外,接受了膝蓋半月板手術、正在 康復的港腳梁振邦雖不在訓練名單中,但 昨晨也在場外進行簡單的傳、接球練習, 他說往後要透過力量訓練,操起狀態,相 信12月東亞杯第2階段外圍賽可爲港足 效力。梁振邦下周將回內地向廣東日之泉 報到,明年2月開始的亞洲杯外圍賽正值 內地球隊季前備戰,他說會向球會爭取爲 港足效力

▼流浪新援薩斯(左)昨踢足全場